

Erratum Notice

1. On 136, the full citation for figure 11 should read: FIG.11. Map of the county of Maramureş within the Romanian territory (Author, 2018) – Map used: World Terrain Base; data sources: Esri, USGS, NOAA
2. On 136, the full citation for figure 12 should read: FIG.12. Map of the research area within the county of Maramureş (Author, 2018) – Map used: World Terrain Base; data sources: Esri, USGS, NOAA